



刚刚在长沙落幕的第七届金鹰节上,影星小宋佳戴上 TESIRO 通灵将特供柏林电影节的一套总价百万的华美钻饰,走在金鹰红毯,令人眼前惊艳。 王林 摄

# 小宋佳金鹰节大秀百万美钻

## 众明星红毯抢镜头, TESIRO 通灵最出风头

### 柔媚骊姬 PK 百万美钻

折戟沉沙铁未销,自将磨洗认前朝。东风不与周郎便,铜雀春深锁二乔。一部《赤壁》让扮演“骊姬”的小宋佳,将长袖善舞的妩媚,回眸间潸然泪下的温婉深入人心,而在上周六的中国电视金鹰艺术节上,这份柔媚更在 TESIRO 通灵百万美钻的映衬下获得完美展示。

颁奖典礼上,小宋佳甫一亮相,即受惊呼包围。身着吊肩大V领白色纱裙,层层铺垫的斜裁荷叶裙摆,脖颈中一束璀璨的水母型群钻流苏,更是吸引了无数惊艳目光,而女性的华美和温婉尽得释放,谋杀无数菲林。十多米长的红色

厚毯两旁的金属围栏外,无数长枪短炮闪光灯此起彼伏,美女闪钻,让人眼花缭乱。

据透露,小宋佳此次红毯特别佩戴的珠宝,是 TESIRO 通灵本年度最新款“海洋女神”套系,该系列由 TESIRO 通灵设计总监 Andrea 特别为明年2月的柏林电影节专门准备,总价百万人民币。



“钻石是女人最好的朋友”,梦露对她崇拜者的暗示现在有了更多的内涵。钻石不仅让女人憧憬,更成为各路秀场上最靓丽的风景。钻石成了美丽、财富和荣誉最凝练的象征。此次金鹰节上,影星小宋佳戴上 TESIRO 通灵将特供柏林电影节的一套总价百万的华美钻饰,走在金鹰红毯,令人眼前惊艳。

### 幕后故事

#### 名钻让人感受柏林奢华

“海洋女神”钻饰套系,是专为国际影星而备,难怪小宋佳一亮相就有人慨叹“仿佛置身奢华的国际电影节”。她所戴钻饰分为“耳钉”、“项链”、“钻戒”三款,形状酷似一只海洋中翩然起舞的优雅水母,全套钻饰共镶有大小378颗钻石,总重超过16.62克拉。

提供该套钻饰的 TESIRO 通灵,是一直致力于比利时优质切工钻石推广的珠宝品牌,在珠宝设计中坚持全部采用完美切工钻石。TESIRO通灵设计总监 Andrea 称,随着时尚界自然主义风尚的兴起,不少明星开始兴起佩戴以自然风为主题的钻饰。

“海洋系列富有生趣、充满亲和力,我们觉得它非常契合宋佳小姐的个性。”Andrea 说。

时尚人士评价,通常在国际秀场上的明星都会佩戴货真价实的奢华珠宝,而这在国内才刚刚起步。如今中国各大影视节的红毯上,明星也开始纷纷抛弃仿制品,戴上大牌珠宝比拼奢华。明星联手国际大牌珠宝,上等定制成衣和一套恰如其分的贵重珠宝,将是明星自衬身价的最好装备。

这次金鹰节红毯秀上,白色礼服映衬着璀璨闪烁的钻石,小宋佳的装扮大有国际影星风范,红毯时尚比拼中无疑更胜一筹。

#### 谈结婚,一定要得到钻石

《闯关东》里敢爱敢恨的“鲜儿”、《桃花运》里温婉的“茉莉花”、《赤壁》中为爱献身的骊姬,包括即将拍摄的《与我的前妻谈恋爱》中的“前妻”……银幕中的小宋佳风情万种、性感火爆、敢爱敢恨、温婉动人。生活中,她如何看待爱情?

“我比较喜欢轰轰烈烈的爱情,感情就得痛痛快快,很简单、很简单,没有那么多复杂、现实的东西夹在中间。”语气坚定得就像钻石一般,小宋佳打定主意,结婚一定要一颗见证自己爱情的钻石。

钻石是女人的好朋友,也是女人自信的标志,没有女人能抗拒它的诱惑。在小宋佳眼里,她的钻石是感情重要的见证者,因为钻石不仅能给女人带来自信、代表女人坚韧的性格,更代表着唯一的爱情。

刘奕



Timeless Treasure  
为自己 更为下一代珍藏

Official Partner  
柏林电影节指定珠宝

TESIRO 优质切工钻石,来自世界“钻石王国”比利时

# TESIRO 通灵®

上海·北京·天津·青岛·杭州·宁波·南京·无锡·苏州·常州·南通……  
客户服务电话: 800-828-9736 www.tesiro.com